
В Шимановске по факту гибели людей при пожаре возбуждено уголовное дело

15 декабря 2021 года при тушении возгорания в частном деревянном доме по улице Калинина в городе Шимановске обнаружены тела четырех человек, включая двух детей: годовалого мальчика и одиннадцатилетней девочки. По факту гибели людей следственным отделом по городу Шимановск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время следственно-оперативной группой совместно с сотрудниками Госпожнадзора проводится осмотр места происшествия, для установления причин и очага возгорания назначены судебные пожарно-техническая и другие экспертизы. Для оказания помощи в расследовании уголовного дела в Шимановск выехала группа следователей-криминалистов областного следственного управления с необходимой криминалистической техникой.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1639316>